
 
 
 
 
 

3.) 235 x 15 =?  İşleminin çarpımın en 

yakın onluğa yuvarlanmış  hali 

hangisidir? 

  

A) 2800                 B) 2810       

C) 2820                 D) 28300 

 

4.)   

 

 Yukarıdaki çarpma işleminin sonucu  

aşağıdakilerden hangisinin sonucu ile 

aynıdır? 

 

A) 27 x 25 

B) 48 x 16 

C) 28 x 36 

D) 34 x 22 

 

5.)  ( 10 x 5 ) x 40 işleminin sonucu 

kaçtır? 

A)  100            B) 1 000 

C)  200           D) 2 000 

 

1.)  

 

 

 

 

 

 

 

245 x 27 = 6 615 

578 x 16 = 9 248 

334 x 21 = 7 104 

463 x 17 = 7 871 

Yukarıda verilen çarpma işlemlerinden 

hangisini sonucu yanlıştır? 

 

A)                    B) 

C)                   D)                                   

 

 

2.)  

 

     Yukarıdaki çarpma işlemine göre 

alabileceği en büyük değer kaçtır? 

 

A) 3 302 

B) 3 301 

C) 3 300 

D) 3 103 

 

 

127 x 26 >  

24 x 32 


